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ENQUÊTE DE SATISFACTION 2024 A 3 MOIS 
DES MAITRES DE STAGE - TITRE SAMS PROMOTION 2023/2024 

 
 

Taux de réponse : 16,66% (2 répondants sur 12) 

Responsables de formation : POMMIER Odile 

Taux de réussite : 100% 

 

1. La formation a répondu aux attentes de votre structure. 

 

2. Quelle a été la plus-value de l'accueil d'un alternant au sein de votre structure ? 
- Une main d’œuvre supplémentaire et du sang neuf 

- La MUSSP a l'esprit de formation 

 

3. En tant que maître d'apprentissage, quelles ont été vos réussites / vos satisfactions 

? 
- L’esprit de formation 

- La progression de l'apprenti et sa réussite au diplôme 

 

4. Quelles difficultés avez-vous rencontré ? 

- Aucune  
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5. La relation établie avec la MFR (qualité des échanges, suivi administratif, visites ...) 

a été satisfaisante. 

 
 

6. La durée / le rythme de la formation était adapté(e). 

 
 

7. Recommanderiez-vous cette formation ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 

 

8. Pourquoi ? 
- Permettre à un apprenti d’acquérir une expérience professionnelle 

 

9. Recommanderiez-vous le CFA de la MFR de Quetigny ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 
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10. Pourquoi ? 

- Bon échange avec la MFR 

- Bon relationnel avec l’équipe 

 

11. Commentaires libres sur l'établissement et l’année passée : 
- Déroulement de la formation satisfaisante 


